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 بنام خدا

                                                                                                                    

 طرح درسپیشنهاد فرم  

                                                                                 عنوان دوره:  -1

 حسی سیستم -علوم اعصاباصول 

 

 متولی دوره:متولی دوره:/  مرکز آموزشی /  مرکز آموزشی گروه آموزشیگروه آموزشیکمیته/ کمیته/   -22

 مرکز تحقیقات علوم اعصابمرکز تحقیقات علوم اعصاب

 

 مسئول دوره:مسئول دوره:  -33

 فریبا خداقلي نام و نام خانوادگي:نام و نام خانوادگي:

 اعصاباعصابمرکز تحقیقات علوم مرکز تحقیقات علوم  گروه آموزشي/ مرکز آموزشيگروه آموزشي/ مرکز آموزشي

  سوابق مرتبط برای برگزاری دورهسوابق مرتبط برای برگزاری دوره

 

 

  شماره تماس:شماره تماس:

  ایمیل:ایمیل:

    توضیح: مسئولیت کلي اجرای دوره، پاسخگویي و هماهنگي های لازم بر عهده مسئول دوره خواهد بود.توضیح: مسئولیت کلي اجرای دوره، پاسخگویي و هماهنگي های لازم بر عهده مسئول دوره خواهد بود.

 

 

 مدرسین دوره:مدرسین دوره:  -44

نام ونام 

 خانوادگي

 امضا سوابق مرتبط درصد مشارکت گروه آموزشي

باس  ق عبااااس  اااق   ع

 پرستپرست

کز مرکااااااااااز  مر

ت علوم ت علوم تحقیقاتحقیقا

 اعصاباعصاب

0505   

شهرام میااار شاااهرام   یر  م

 صفریصفری

کز مرکااااااااااز  مر

تحقیقات علوم تحقیقات علوم 

 اعصاباعصاب

هار تاادریه هماایس درس در  هااار   0505 میس درس در   تدریه ه

 سال گذشتهسال گذشته
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 درصد مشارکت هر کدام از اساتید در دوره مي باشد.   ،توضیح: مبنای امتیازتوضیح: مبنای امتیاز

 

 ::ظرفیت دورهظرفیت دوره -55

   داکثر ظرفیت داکثر ظرفیت   ظرفیتظرفیت   داقل داقل

 

 ارائه دوره:ارائه دوره:  قبلیقبلی  تعداد دفعاتتعداد دفعات    -66

33 

 

 

 

 گروه هدفگروه هدف    -77

 دانشجویان دکتری رشته علوم اعصابدانشجویان دکتری رشته علوم اعصاب

 

 

 زمان ارائه -9

 نیمسال اول تحصیلي

 

 

 اهداف اصلی آموزشی دوره:اهداف اصلی آموزشی دوره:  -1111

 مکانیسم تشخیص  سي در انواع سیستم های  سي راتشریح کند مباني  -11

 تشریح کند روش کد کردن اطلاعات توسط مغز در سیستم های  سي مختلف راتشریح کند روش کد کردن اطلاعات توسط مغز در سیستم های  سي مختلف را -22

 از سیستم های  سي رااز سیستم های  سي را  د نتایج داده های ثبت شدهد نتایج داده های ثبت شدهتفسیر کنتفسیر کن -33

 را تشریح کند عملکردهای نوا ي قشری پردازش داده های  سي  -44

 25212521تهیه کند محتوایي برای تدریه یکي از سرفصل ها بر مبنای مقالات و منابع تهیه کند محتوایي برای تدریه یکي از سرفصل ها بر مبنای مقالات و منابع  -00

 رارا  نام ببرد اختلالات سیستم های  سينام ببرد اختلالات سیستم های  سي -66

 علوم اعصاب  سيعلوم اعصاب  سيدر مرز دانش در  یطه در مرز دانش در  یطه پاسخ دهد به برخي از سوالات مطرح پاسخ دهد به برخي از سوالات مطرح  -77

 طالعات در سیستم  سي راطالعات در سیستم  سي را یطه م یطه میي در  یطه پیشرفت مفهومي در یي در  یطه پیشرفت مفهومي در ایده بدهد برای برداشتس قدمهاایده بدهد برای برداشتس قدمها -88

 مي تواند موضوع کاری تز دکترایش باشدمي تواند موضوع کاری تز دکترایش باشد   ي کند طرح های تحقیقاتي روی سیستم های  سي را که ي کند طرح های تحقیقاتي روی سیستم های  سي را کهطراطرا -99

 ر مقالات نچر و ساینه اخیر در ایس  یطه  اپ مي شوندر مقالات نچر و ساینه اخیر در ایس  یطه  اپ مي شوندتفسیر کند داده ها و گرافهایي را که دتفسیر کند داده ها و گرافهایي را که د -1515

 سیستم های  سيسیستم های  سي  نقد کند مقالات اخیر نچر و ساینه را در  یطهنقد کند مقالات اخیر نچر و ساینه را در  یطه -1111

 لازم است در انتهای دوره به آنها دست یابد. به مثالهای زیر توجه فرمایید.لازم است در انتهای دوره به آنها دست یابد. به مثالهای زیر توجه فرمایید.  فراگیرفراگیرتوضیح: اهداف اموزشي، مقاصدی هستند که توضیح: اهداف اموزشي، مقاصدی هستند که 

  بي صلا یت بالیني رابي صلا یت بالیني راروشهای ارزشیاروشهای ارزشیانام بردن انواع نام بردن انواع..   

  برگزاری یک کلاس برگزاری یک کلاس تشریح کند نحوه تشریح کند نحوهPBL را.. 
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  میزان شاخص دشواری برای یک آزمون میزان شاخص دشواری برای یک آزمون محاسبه کند محاسبه کندMCQ را.. 

  فیلم آموزشي برای آموزش یک مهارت آزمایشگاهي را.فیلم آموزشي برای آموزش یک مهارت آزمایشگاهي را.تهیه کند تهیه کند 

  برگزاری یک آزمون آسکيبرگزاری یک آزمون آسکيبرنامه ریزی کند برای برنامه ریزی کند برای.. 

  آزمونآزمونتفسیر کند تفسیر کند KFP .را 

  یک دوره یک دوره انجام دهد مرا ل لازم برای انجام دهد مرا ل لازم برایPBL را.. 

گاهي و بیشتر در جهت دستیابي به سطوح باالاتر آگااهي و     ،،هانطور که مشاهده مي شود هر  قدر در لیست بالا به سمت پاییس مي آییم، اهدافهانطور که مشاهده مي شود هر  قدر در لیست بالا به سمت پاییس مي آییم، اهداف بالاتر آ بیشتر در جهت دستیابي به سطوح 

سبه کند، ...( و بهتر است سبه کند، ...( و بهتر است در ضمس افعال استفاده شده برای نوشتس هدف ، اهداف  رکتي هستند )مانند: تشریح کند، محادر ضمس افعال استفاده شده برای نوشتس هدف ، اهداف  رکتي هستند )مانند: تشریح کند، محا. . عملکرد هستندعملکرد هستند

 و مانند اینها پرهیز شود.و مانند اینها پرهیز شود.  ""بداندبداند""، ، ""آشنا شودآشنا شود""تا  د امکان از نوشتس افعالي مانند تا  د امکان از نوشتس افعالي مانند 

 

 برنامه آموزشی: -11

 ملاحظات  ساعت اختصاص یافته تعداد راهبرد آموزشی

  درصد زمان 05 سخنراني 

  درصد زمان 15 طرا ي و تفسیر داده ها توسط دانشجویان

ها در ارائه نتایج آنو قالات مرتبط مطالعه م

 کلاس

  درصد زمان 25

  درصد 25 پرسش و پاسخ 

های هار  قادر راهبردهاای    /.... /.... ارائه و انجام تکلیف کارگاهي/ برگزاری جلسه با رویکارد گاروه هاای کو اک     //سخنراني/ جلسه پرسش و پاسخ مثال:مثال:توضیح: توضیح:  قدر راهبرد هر  

 فراگیر باشد مطلوب تر است.فراگیر باشد مطلوب تر است.آموزشي به سمت محوریت آموزشي به سمت محوریت 

 

  و زمانیبرنامه تقویمی  -12

شماره 

 جلسه

، اتاق جلسه، وبمحل اجرا ) نام استاد  عنوان )سر فصل آموزشی(

 بیمارستان، ...(

 عباس  ق پرست علوم اعصاب  سي 1

 میر شهرام صفری

 اتاق جلسه / آنلایس

2    

9    

15    

  های قبل را پوشش دهند.ر قسمتاهداف و راهبردهای آموزشي ذکر شده د ها،سرفصللازم است توضیح: 

 

 

 

 رفرانس هاي تئوریك دوره:رفرانس هاي تئوریك دوره:  -1313

 21212121کندل کندل کتاب کتاب   ..11
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 ژورنالهاي با ایمپکت بالاژورنالهاي با ایمپکت بالا  21212121مقالات مروري مقالات مروري   ..22

 نوروفیزیولوژي هموندنوروفیزیولوژي هموند  ..33

 

 ::فراگیرفراگیروظایف وظایف   -1414

 موزشيآدر برنامه های  فعال ضور   ..11

 انجام تکلیف های محوله  ..22

 ارائه سخنرانيارائه سخنراني  ..33

 خ هاخ هاشرکت در پرسش و پاسشرکت در پرسش و پاس  ..44

00..   

 ::فراگیرفراگیربرای تدویس وظایف برای تدویس وظایف مثال مثال توضیح: توضیح: 

 ضور و مشارکت در برنامه های اموزشي  

  انجام تکلیف های محوله توسط مسئول دوره 

 

 فراگیراننحوه ارزشیابی  -15

 درصد از نمره کل که متعلق به این روش است روش ارزشیابی

 درصد 15  ضور و مشارکت فراگیر در دوره بر اساس نظر مسئول دوره 

  کتبي  ند گزینه ای ارزیابي

 درصد 65 کتبي تشریحي ارزیابي

 درصد 35 شفاهي  ارزیابي

  ارزیابي گزارش های فراگیر

  آزمون عملي

  انجام یا همکاری در تحقیق

...  

  

 اضافه فرمایید.اضافه فرمایید.  باشد،باشد،  اگر روش یا روشهای دیگری مد نظراگر روش یا روشهای دیگری مد نظر  توضیح:توضیح:

 

 امضاامضا  -1616

   مسئول دوره:مسئول دوره:
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 دفتر توسعه آموزش پزشکیبررسی  نتیجه

پزشکي عمومي طرح گردید.  و نتیجه به  دفتر توسعه آموزش پزشکي دانشکده ............................... ایس پروپوزال در جلسه  مورخ

 ایس شرح اعلام شد.  

 

 

 

 

 

  

 

 اصلاحات لازم در صورت تایید مشروط -4

1-  

2-  

3-  

4-  

0-  

  

 

      عبارتند از: در صورت عدم تایید  یل عدم موافقت با ارائه این دورهدلا  -0

1-  

2-  

3-  

 

 امضا  -6

 امضای مدیر دفتر توسعه دانشکده پزشکي مسئول دفتر توسعه

 

 

 


